
OB SPREJEMANJU ZAKLJUČNIH RAČUNOV OZD

Jasna informacija, ne med vrsticami
Februar bo za sindikalne organizacije nedvomno

zelo dejaven mesec. Poleg aktivnosti v zvezi s pripra-
vami na delegatske volitve, aktivnosti pri vključeva-
nju v razpravo o Kritični analizi delovanja političnega
sistema socialističnega samoupravljanja in priprav
na oba kongresa bo osrednja pozornost sidnikata
posvečena sprejemanju zaključnih računov organiza-
cij združnega dela.

Poudariti je potrebno, da je
aktivnostim ob sprejemanju
zaključnih računov iz leta v
leto nameryeno več pozorno-
sti. K temu je - to lahko reče-
mo s precejšnjo gotovostjo -
pripomogel čedalje bolj zao-
stren in zapleten gospodarski
položaj pri nas, kar neogibno
vzpodbuja k bolj kritičnemu
O&ROSU delavcev do vprašanj,
ki zadevajo gospodarjenje in
njihov položaj v združenem
delu. Zato bi morali reči, da so

sindikalne razprave o zaključ-
nih računih v zadnjih letih vse
bolj vsebinske in ustvarjalno-
mobilizacijske, zlasti v tistih
okoljih, kjer so gospodarski
rezultati slabši, vse manj pa je
primerov obravnave in spre-
jemanja zaključnih računov
brez poprejšnje kritične ana-
lize.

V zvezi s pripravami na
sprejem zakJjučnih računov
za minulo leto kaže omeniti,
da je občinski sindikalni svet

predvidel nekatere organiza-
cijsko-tehnične prijeme, s ka-
terimi naj bi dosegli bolj ka-
kovosten potek akcije. V ta
namen so oblikovali poseben
aktiv iz članov občinskega
sveta, ki bo neposredno
spremljal dogajanje na »tere-
nu« in seveda pomagal k ures-
ničitvi ciljev te akcije.

Da bi bilo sprejemanje za-
ključnih računov čimbolj vse-
binsko samoupravno dejanje
delavcev, so v občinskem sin-
dikatu oblikovali zahtevo, da
moi*a poročilo o letnem poslo-

. vanju vsebovati vse informa-
cijske odlike, kot so razumlji-
vost, jedrnatost in celovitost.
Pri tem se izpostavlja odgo-
vornost strokovnih služb in
poslovodnih organov za zago-
tavljanje ustreznih informa-

cij. Vsekakor je zgovorna for-
mulacija, ki zahteva, da sindi-
kalne organizacije zavrnejo
neodgovorno, nesistematično
in necelovito sestavJjena po-
ročila, zaradi katerih delavci
ne bi mogli dobiti pcpolnega
vpogleda v pogoje gospodar-
jenja.

Že omeryeni opomnik za iz-
vedbo aktivnsti ob obravnavi

zaključnih računov daje poleg
dokaj natančnih usmeritev za
razčlenitev gospodarske »leti-
ne« tudi priporočilo, da poslo-
vodni organi na zborih delav-
cev ocenijo delovanje samou-
pravnih organov, hkrati pa
naj bi v sindikalnih organiza-
cijah ocenili tudi delo indivi-
dualnega poslovodnega orga-
na v minulem letu.

Janez Kukovica

Socializem ne more obdrža-
ti avreole zgodovinske na-
prednosti samo zato, ker se
imenuje socializem, temveč
le tedaj, če nenehno krepi
družbeni položaj delovnega
človeka, če vse uspešneje
zadovoljuje njegove social-
ne življenjske in kulturne
interese, če vse bolj širi di-
menzije njegove svobode in
demokracije v družbi
sploh. Dejal bi, da je to prvi
pogoj politične stabilnosti
in naprednosti naše družbe.
(Edvard Kardelj, 1910-1979)


